



2 октября 2019 года Территориальная избирательная комиссия № 26 совместно с избирательными комиссиями муниципальных образований МО Горелово и город Красное Село провели совещание с председателями участковых избирательных комиссий на тему: «Об итогах проведения выборов высшего должностного лица Санкт-Петербурга – Губернатора Санкт-Петербурга и депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований МО Горелово и город Красное Село в единый день голосования 8 сентября 2019 года». Совещание проходило в Государственном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 270 Красносельского района Санкт-Петербурга им. А. Е. Березанского.

На совещании председатель ТИК № 26 И.А. Зимовец рассказала об итогах проведения выборов высшего должностного лица Санкт-Петербурга – Губернатора Санкт-Петербурга, особое внимание уделила недостаткам в работе участковых комиссий при подготовке и проведении выборов, а также

при оформлении выборной документации, сдаваемой в вышестоящую избирательную комиссию.



Председатели избирательных комиссий муниципальных образований МО Горелово М.Л. Путякова и МО город Красное Село Т.Б. Никандрова рассказали участникам совещания об итогах проведения выборов депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований МО Горелово и город Красное Село.



В конце совещания согласно решению Территориальной избирательной комиссии № 26 от 24.09.2019 № 71-5 «О поощрении Территориальной избирательной комиссией № 26 организаторов выборов» председатель ТИК № 26 совместно с председателями ИКМО вручили Почетные грамоты и благодарности председателям и секретарям участковых избирательных комиссий.

